Tema: Jlorapudpmmuyeckme ypaBHeHUs

Net.

Jlorapudmuyeckaa pyHKLMA B YypPaBHEHUAX C NapaMeTpPOM.
3apaHue 18 EI3 MNpodunb

lMpumepsi

Mpu KaKoM 3Ha4YeHWM NapameTpa a ypaBHEHME Iog§ (X—l)+|x2 —a| =0 umeert peweHne?

HaiTu Bce 3HaueHus napameTpa a, Mpu KOTopbix ypasHerui 109, , (X2 + 9) =log, , (2ax —4X)

No2.
MMEET [1Ba Pa3/IMUHbIX peLleHUs.
Ne3. HaiT1 3HaueHua napameTpa a, npu Kotopom ypasHenue log, 2x + log, |X - 3| —log,log,a=0
MMeeT [Ba pelleHus.
Halaute Bce @, Npu Kax/aom M3 KoTopbix ypaBHeHue 10Q,, , (a +9Xx+ 5) =—1 umeeT egnHCTBEHHOE
Ne4.
peLlleHre Ha NPOMEKYTKe (5;2}.
Harngute Bce 3HaYeHMs napameTpa a, Npu KaXJoM M3 KOTOPbIX /I060€ pelleHue ypaBHEHMS
Ne5.
4-33,5x-2,5+3-log, (3X —l) +2a =0 npunagnexut otpesky [1;3].
Halth Bce 3HauyeHus a, NpM KaKOM M3 KOTOPbIX ypaBHEHMe
Neb.
® (3X —1)- In (4X - a) = (3X —1) -In (3X + a) MMeeT POBHO OAMH KOpPeHb Ha OTpe3Ke [O;l] .
. 2 2 2 2 2
Ne7 HananTe Bce 3HayYeHWAa &, NpU KOTOPbIX ypaBHEHWE (X —5+In (X— a)) = (X —5) +1In (X— a)
o/.
MMeeT eZIMHCTBEHHOE pelueHme Ha oTpeske [0;3].
HaimauTe Bce 3HaueHUs napameTpa a , NPU KaOM U3 KOTOPbIX YPaBHEHMIO
2ax—6a+3
Ne8. (2X —-a- 2) 109, ,.,1| —5———= | =0 yaoBneTBOPAIOT POBHO /BA Pa3/IMUHbIX 3HAUEHMS
X°—6x+12
nepemMeHHoM X .
NoO. HaiiTu 3HaueHMs napameTpa @, NMpW KaXAOM M3 KoTopbix ypasHeHue log, v/21+4a*™* = 2cos x

MMeEET XOTA 6bl O4HO pelieHne.



* Tecm JNlorapudmmyeckan dbyHKLUMA B ypaBHEHMAX C MapameTpom

Net. Mpr KAaKOM 3HAYE€HUM NapamMeTpa a YypaBHeHWEe ‘Iog2 (x—a)\ +|X+3| =0 mmeeT pewenne?

HaiauTe Bce 3HauYeHWs napameTpa a, npu KoTopbix ypasHetue 100, .o (2ax +1OX) =log,,, (X2 + 6) He

UMEET peLleHUM.

1
Ne3.  HaiTu 3HaueHms napameTpa &, NpU KOTOPOM ypaBHEHME > log, ox* + log, (6 - X) —log,3* =0

MMeEeT TPpU peLlueHnA.

Noq,  HaiiTM BCe 3HaueHWA napameTpa a, ANsl KAX/AOro U3 KOTOPbIX ypaBHEHWe log, , (a — X+ 2) =2 umeet

XOTS 6bl OJIMH KOPEHb, NPUHAAEKALMI NMPOMEKYTKY [—1;1).

Ne5.  HaifTi BCe 3HauYeHus A, NpU KakJOM M3 KOTOPbIX ypaBHEHME
(7X—6) -In (X+ a) = (7X—6) -In (4X— a) MMeeT POBHO OJJMH KOPEHb Ha OTpe3Ke [O;l] .

(x2—7)2+ln2(x—a)

2
HanauTte Bce 3HaYeHus A, Npu KOTOPbIX YpaBHEHWE (X2 —7+In (X - a))

Neb.
nMmeeT eaAMHCTBEeHHOE pelleHne Ha oTpe3ke [0,3] .
Ne7. HalTh Bce 3HayeHus napamMeTpa a, Npn Kaxkaom M3 KOTOpbIX cywecTteyeT eAUHCTBEHHOE 3Ha4YeHNne
a’—2a+x
nepemeHHoi X, yaosneTsopsiollee ypasHenumo (2x—3a)log,,, ,| ———— |=0
P y P P ( )1og... [4x2—11x+8j
Ne8. HaitTn 3HauYeHus napameTpa a, Npu KaxkAOM M3 KOTOpbIX ypaBHeHue log, /12 +4a*"™ =2sinx
MMEET XO0TA 6bl OJHO pelleHune.
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